

向儿童保育工作者兑现承诺的付款

2024年3月1日 媒体垂询

超过 **2300** 位儿童保育工作者将预先收到付款，帮助他们继续提供阿尔伯塔家庭所依赖的服务。

阿尔伯塔的儿童保育工作者是保障全省经济强劲发展的关键组成部分。儿童保育工作者们已要求政府做出改变，以帮助解决对其付款时间的担忧。作为对这些要求的回应，阿尔伯塔省政府将快速发放 **8400** 万加元的预先付款。

“阿尔伯塔的家庭依赖于高质量的儿童保育服务，这样他们才能够在知道孩子安全、茁壮成长的情况下放心地去上班、上学。通过提供预先付款，儿童保育工作者将能继续专注于他们最擅长的工作：提供高质量的儿童保育服务，以满足阿省家庭多样化的需求。”

——*就业、经济和贸易部长 Matt Jones*

自 3 月 1 日起，儿童保育工作者除了向家长收取的费用外，还将在每个月初收到每月申请金额的约 **80%** 的付款。每月预先支付申请款的这一变化将有助于实现政府启用新付款方式的承诺，确保儿童保育工作者更快地获得补助金。

此外，通过预先提供大部分资金，阿省政府正在继续推进儿童保育系统的转型的同时，帮助减轻儿童保育工作者的财务压力。

“阿尔伯塔省政府正在通过加快提供每月的资金来解决服务提供者的担忧，以便他们能够专注于为阿省的家庭提供高质量、可负担、灵活和包容性的儿童保育服务。我对阿省为支持儿童保育工作者所做的努力表示认可，并期待继续合作，共同建立一个更强大、更富有韧性的全加拿大范围内的早期学习和儿童保育系统。”

——*联邦家庭、儿童和社会发展部长 Jenna Sudds*

“这个新推出的预先支付申请款举措是对儿童保育工作者支付方式的一个令人欣喜的改变。在月初即获得付款，能够消除我们在收到付款前就需要支付固定开支的压力。”

——*儿童发展家庭托儿计划助理总监 Sonia Grams, assistant director*

在全省的儿童保育系统转型的接下来的工作中，阿尔伯塔省政府将继续与儿童保育工作者、家长、和联邦政府的有关部门就早期教育和儿童保育进行合作。这包括启用一个新的资助模式、并在 2026 年为家长们实现平均每日 10 加元的托儿费用。

要闻速览

- 儿童保育机构、家庭托儿机构、学前班及校外托儿服务提供者可获得申请款的预先支付。
- 符合条件的儿童保育工作者应可在 3 月 1 日左右获得申请款的预先付款。

相关信息

- [可负担性补助金](#)
- [加拿大-阿尔伯塔全国范围早期教育和儿童保育协议](#)
- [儿童保育资助金概况介绍](#)
- [早期教育和儿童保育愿景](#)

媒体垂询

Josh Aldrich

587-338-7509

就业、经济和贸易部新闻秘书